

AMANECER

Año IV -:- Número 142  Órgano de la Sección Literaria de «Coro Clavé»  ELCHE 2 Septiembre 1928

Redactor Jefe: Joaquín Lozano

Director: Francisco Serrano Rodríguez

Administrador: Amalio Lozano

INSISTIENDO

Nunca pensábamos que nuestras palabras hicieran perder el tino, a quienes, por lo menos moralmente, tienen la obligación de acoger las críticas que se hagan sobre la ejecución de una obra, que es base de la fama artística de Elche; pero los señores del «Ilicitano» toman a chunga la Festa, el respeto a la verdad y el criterio de sus lectores, y ellos solicos, sin más acompañamiento, dicen que la representación de la Festa ha sido inmejorable y les sobra con su santísima aprobación, pese a todos los que opinan lo contrario, que son todos los que no pertenecen al grupillo director del «Ilicitano».

Y si no coged «La Defensa», periódico que por su índole de portavoz de las ideas religiosas es uno de los más conocedores del sagrado drama, y os dirá que excepto de algún papel los demás fueron «rechazables». «Elche» pega más duro. «Diario de Alicante» y otros periódicos de la provincia coincidiendo todos, y nosotros que hemos preguntado a personas de todas las ideas y calidades artísticas que han ido a presenciarlo, y todos están conformes en lo mismo, en que se ha hecho muy mal; tan mal, que una personalidad en el arte musical, de las más ilustres de España, nos comunica que la Festa, por lo que ha visto este año, se pierde, por lo menos en el sentido artístico.

Todos han dicho igual, pero



Bella y pintoresca vista de nuestros palmerales que «Flores y Naranjos» acaba de publicar en su portada del extraordinario dedicado a Elche.

(Foto. Esquembre)

nosotros no lo podemos decir aún, porque según ellos hace 7 meses, que por no poder imponer sus fueros se marcharon de nuestra Sociedad. ¡Qué le vamos a hacer!... Esperaremos con paciencia, a que los señores del «Ilicitano» nos digan cuando cumple el plazo de silencio que nos han impuesto, pues nunca creíamos que el tiempo tenía que ver con la crí-

tica de un crimen artístico; pero ya lo han dicho, esto son tontas de las que nunca hacen caso, lo malo es que los hechos parece demuestren lo contrario, y tanto es así, que jamás hubiésemos creído que personas tan bien educadas y tan honradas, emplearan palabras tan groseras, y conceptos de desprecio impropios de personas que conceptuen algún valor a los de-

más, pero lo dicho, ellos solos se bastan, cuando no hay más; ¿no lo creéis? Pues coged cualquier número del «Ilicitano» y si cogéis por casualidad el «Extraordinario» para ellos solos, bueno, ¡¡a qué! Juan bombea a Pere, Pere bombea a Juan y así sucesivamente una delicia la frescura que allí hay para soportar a gusto el calor que nos está haciendo.

Terminaremos, pues bien sabe la opinión del pueblo cual es la verdad sobre este asunto y así no nos expondremos a que personas tan cultas vacien el saco de los improperios y nos hinchen a palabrotas bonitas, como perros... canallas... biliosos... Bueno, esta última, como cierta vez se la dijo una autoridad médica, les ha gustado y duro con ella, pero cuidado, que esta vez a quien ha hecho daño la bilis, por la rabia de los escritos, no habrá sido a nosotros solos, que el artículo del «Ilicitano» «A los siete meses» la lleva por arrobos. Aconsejamos a esos Sres. no sean tan fatuos, y reconozcan que tenemos derecho a dar nuestra opinión siempre que no faltemos a persona alguna, a los siete meses, a los diez y siempre que creamos ocasión oportuna para ello. ¡Caray! que eso de querer imponer hasta el tiempo eso es demasiada imposición en verdad.

Conste, pues, que el desastre artístico que este año ha constituido la Festa, en opinión de una abrumadora mayoría de los espectadores, entre ella todos los de alguna calidad artística,

es debido sola y exclusivamente al «Ilicitano» y a la soberbia de su Director prescindiendo de valiosos y probados elementos; y este hecho, aseverado por las personas más autorizadas, no se borra aunque los estruendos del bombo que tan escandalosa e irrazonadamente maneja el «Ilicitano» destrocen nuestro tímpano.

Y por hoy, nada más: si se dejase obrar como se ha hecho este año en los sucesivos, perderíamos la gran obra que por su valor artístico y la antigüedad que lo avalora debería ser más respetada y no objeto de pasiones personales y partidistas.

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex profesor-Ayudante e Interno por oposición en la Cátedra de Oto Rino Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid

CONSULTA de 11 a 1

P. Abad Penalva, 1 Alicante (Frente a San Nicolás)

Al pueblo

La Cooperativa de Consumo «La Equidad», que durante seis años ha venido, callada y silenciosamente, trabajando por cumplir con toda dignidad sus altos fines sociales, se considera hoy obligada a dirigirse a sus asociados y al pueblo en general con el fin de publicar un hecho que ha intentado alterar su pacífica marcha progresiva.

Por elementos guiados por reprochables egoísmos se ha intentado ejercitar un boicot contra nuestro organismo, boicot fracasado por su propia falta de razón, pero que constituye un síntoma revelador del escaso respeto con que se consideran los intentos sociales cuando en mayor o menor grado perjudican al egoísmo particular.

Y ante este hecho elocuente, ante esta iniciativa tan reveladora, esta Cooperativa no cumpliría con su deber si no lo expusiera a la consideración de todos los ciudadanos de Elche, para que mediten sobre la conveniencia o no de engrosar las filas cooperatistas y realizar la alta obra social que las posibilidades de nuestra entidad permiten.

La Cooperativa «La Equidad» garantiza, además de la pureza de los

artículos que expende, el peso exacto y el precio moderado y económico: de sus ganancias, o excesos de percepción, una parte importante se devuelve a sus asociados y otra se dedica a funciones sociales de alta utilidad colectiva. Solo falta, para completar y ampliar la obra, que los ciudadanos de espíritu abierto y progresivo nutran nuestra sociedad aportando su concurso entusiasta y decidido; con ello, y sin ningún sacrificio económico, antes al contrario, con señalado provecho, podría edificarse sobre la sólida base que estos seis años de vida y de obscuro trabajo han consolidado, una obra que podría ser orgullo de nuestra ciudad y ejemplo para propios y extraños.

A ello os invita, convencido de que secundareis nuestro llamamiento,

El Consejo de Administración

Sanatorio Quirúrgico

DEL

Dr. Joaquín Lucerga

Profesor del Instituto Rubio de Madrid
Especialista en enfermedades de la matriz y cirugía general

Consulta: Cuatro Esquinas de 10 a 1

Sanatorio: Dr. Caro, 3

ELCHE

A fortiori

No pensaba ocuparme más de los desagradables incidentes ocurridos durante la celebración de nuestras últimas fiestas recientemente pasadas y en lo que a los números del canto se refiere, por entender que mi misión altamente patriótica de dar la voz de alerta, para que lo de este año no se repitiera en años sucesivos, tomando las medidas necesarias, había quedado del todo terminada. Me proponía exponer en artículos sucesivos y a medida que el tiempo me lo permitiera, iniciar algunos proyectos que de seguro habrían de agradar a mis lectores, mucho más si son hijos de Elche. Pero he leído el artículo que en el periódico local «El Ilicitano» aparece en el correspondiente al domingo pasado, con el epígrafe «Apuntes musicales—Comentario de comentarios», firmado por Tomás Aldeguer, y he tenido, muy a pesar mío, que abdicar de mi propósito y colocarme de nuevo en la palestra.

Según el referido Sr. Aldeguer, que se nos revela como persona de relevantes méritos artísticos, y así como queriendo dar patentes de sabiduría como si se hallara en terreno conquistado, todos los que este año hemos escrito sobre fiestas, particularmente sobre los números de la FESTA, somos unos pobres ignorantes y hemos corrido el más espantoso ridículo. ¡Era necesario que este pobre señor viniera a Elche para darnos a conocer sus excelsas facultades! Entre otras maravillas, dice, que los defec-

tos que han habido, si es que realmente han existido durante la celebración de los actos de canto de nuestra FESTA, pueden solo ser apreciados por los conocedores de la materia y nunca por los ingenuos aficionados a la música. Que él mismo ha asistido a la representación de estos actos y que le han parecido de ejecución irreprochable, (pedantería se llama esa figura) queriendo decir con esto que, no obstante las opiniones completamente contradictorias de personas notoriamente reconocidas como competísimas, es él uno de los pocos inteligentes que en Elche existen.

Este Sr. que no es hijo de Elche y que la mayor parte de sus días los ha pasado fuera de Elche y por lo tanto no puede sentir estas cosas, se presenta en una forma muy lastimosa, excesivamente pedantesca, como crítico incipiente que todo lo ignora. Su misión en este caso está claramente definida y determinada. La de elevar el incienso de la adulación hacia su ídolo, cual lo hacían los griegos en la edad antigua, que con las luminarias antorchas cantaban y bailaban la danza macabra en honor a Minerva.

El Sr. Aldeguer, no puede ni sabe rebatir mis argumentos, que uno por uno y técnicamente yo he denunciado con la aprobación de propios y extraños. El polemista así debe hacerlo, si es que realmente es competente como alardea; no refiriendo hechos históricos del todo ridículos, pues su cátedra de historia que para los profanos puede ser del efecto que pretende, tal vez para él sea nueva y hasta necesaria, por ser forastero, pero no para nosotros la mayoría o casi totalidad de los ilicitanos que conocemos desde niños, para al fin querer demostrar que yo no soy inteligente ni hasta músico siquiera, cuando precisamente yo he sido músico de banda y orquesta por espacio de muchos años y no de los peores y tal vez el Sr. Aldeguer no pueda darme lecciones de este bello y divino arte, como no sea para tocar el violín, que no pienso aprender por ahora.

Cuando el Sr. Aldeguer me demuestre con hechos, que está plenamente capacitado para discutir conmigo el tema iniciado, demostrándome también que conoce artísticamente los números de nuestra FESTA, me encontrará siempre dispuesto a que lo discutamos uno por uno con toda serenidad y ante personas competentes.

Mientras esto no llegue, le ruego muy encarecidamente y por su bien, que no persista en su actitud quijotesca de meterse en lo que no ha sabido ni sabe, porque entonces será cuando realmente se expondrá a colocarse a un muy bajo nivel, y que fuera la risa de todos, corriendo a la vez y de verdad el más espantoso de los ridículos habidos y por haber.

VICENTE TORRES SERRANO

VISADO
POR LA
CENSURA

Carta abierta

Sr. Director de «El Ilicitano»

LOCAL

Muy Sr. mío: En el número 12 del periódico de su dirección y en tercera plana aparece un entrefilet que por las señas y características que achan al individuo contra quien va dirigido, han coincidido con las de mi humilde persona. Y por lo tanto, dándome por aludido le ruego demuestre en su periódico o donde crea conveniente, la veracidad del aserto, y demuestre a la opinión pública que soy un hipócrita o un farsante, para si así es, me conozcan todos bien, y no pueda ser nadie engañado por mí.

Esperando que cumpla como aconseja la dignidad, queda suyo S. S.

JOAQUÍN LOZANO

Elche Septiembre 1928.

Enfermedades de los ojos

Dr. Baldomero Navarro

Exinterno de los Hospitales de Madrid
CONSULTA EN ELCHE

Todos los martes y sábados de 4 a 6
Plaza Cervantes, 14

Clínica en Alicante

López Torregrossa, 19

(antes Llorca) de 11 a 1

Comisaría de la Seda

Delegación Regional de Murcia

REPARTO GRATUITO DE PLANTAS DE MORERAS

«Se pone en conocimiento de los agricultores residentes en la zona comprendida en las provincias de Granada, Almería, Albacete, Murcia y pueblos de la de Alicante, de la cuenca del Segura, que tratándose de la época de formular las peticiones de moreras con destino a la repoblación de la mencionada zona, a partir del presente mes, pueden hacer sus peticiones en las oficinas de esta Delegación, Plaza de Santa Gertrudis, 1, en donde se les facilitarán gratuitamente impresos para tal objeto.

El plazo de admisión de estas solicitudes, terminará el día 15 de Septiembre próximo.

Murcia 1.º de Agosto de 1928.

EL SUB-COMISARIO PRESIDENTE,
EMILIO DIEZ DE REVENGA

Bermejo, Dentista

Aureliano Ibarra, núm. 3

(Cuatro Esquinas) ELCHE

Horas de consulta: de 9 a 1 y de 3 a 8

La Colonia Illicitana en México

Muchos son los sinsabores que pasamos los que estamos alejados de nuestra patria, pero alguna vez, muy pocas, tienen grandes recompensas.

Casi todos los expatriados somos soñadores, y cuando contemplamos las hermosas avenidas de las ciudades en que residimos o vamos de pasada, en nuestra fantasía vemos así a nuestro Elche querido y ambicionamos ganar la fortuna de un Rockefeller, para dar vida a nuestro imaginario proyecto, engrandeciendo la bella ciudad de las palmas y engalanarla con las más ricas precesas de la arquitectura moderna.

Días pasados estuvimos en el Café Colón todos los miembros de la Colonia Illicitana celebrando en alegre yantar el triunfo de nuestros paisanos en Cartagena, y admirando el soberbio Paseo de la Reforma, forjamos en nuestra mente uno igual para el Paseo de la Estación, y hasta discutimos si las casitas-villas, que se construirían en los laterales, habrían de llevar jardín, o estarían mejor en el centro de los huertos. Uno opinaba que el jardín es el máximo del buen gusto y otro en cambio entendía que no había jardín en el mundo capaz de superar en belleza a los huertos seculares de nuestra hermosa tierra.

Quedó la cuestión pendiente para más adelante después de haber empleado dos horas en la discusión, como si fuese un hecho nuestra fantasía levantina.

Ya he dicho que nos habíamos reunido para celebrar el triunfo de nuestros orfeones. Esta es una de las recompensas a que antes me refería, y quiero explicarla con todo detalle.

Tan pronto como supimos la grandiosidad del triunfo conquistado, nos reunimos en el Centro Valenciano, y por unanimidad acordamos celebrar un banquete, una comida fraternal en honor y homenaje de los coros de nuestro bello pueblo en uno de los más lujosos restaurantes de la Ciudad de los Palacios.

El «menú» artísticamente dibujado por un artista valenciano, ostentaba el escudo de Elche, y en el centro, el nombre de los dos orfeones triunfantes.

En medio de una gran alegría, comimos bien: y si al final no hubo discursos fué por la duda de que nadie los resistiera. Se hizo un grupo fotográfico, y debajo la siguiente leyenda:

La Colonia Illicitana de México, homenajeando el triunfo de los orfeones Illicitanos.

En las fiestas a que concurrimos, en las asambleas de los centros, en todas partes llevamos el nombre de nuestro pueblo lo mismo que si lleváramos un emblema. Nadie nos pregunta de donde somos: ¿Para qué? Todos lo saben. Y si hubiese alguna duda haré mención de lo ocurrido en

Puebla, cercana capital a donde fuimos D. Tomás y yo, con motivo de un banquete que allí se celebraba.

Estaba D. Tomás en medio de un gran número de concurrentes, y entre ellos se hallaban el Ministro de España, el Presidente de la Cámara Española de Comercio, el Director de «El Día Español» y varios representantes de la prensa. Al verme me dijo D. Tomás: ¿A quien viene representando?—A la Junta de Covadonga—le contesté.—¿Y V. V.?—Yo a Elche.—Así contesté el gran illicitano, gloria benemérita de la ciudad de las palmas.

Y si esto no fuera bastante para demostrar que a pesar de estar tan lejos, siempre estamos cerca, señalaré el siguiente hecho:

Sin que nadie dentro de la Colonia Española, tome a broma nuestro illicitanismo, más de una vez hemos oído decir cuando alguno presume en algún sentido, ¡hombre, ni que fueras de Elche!

Esto ha dado motivo para que la casa más importante en calzado de señora, de fantasía, haya lanzado al mercado en todas sus zapaterías, un modelo de zapato de señora, titulado: «Modelo Elche», como se podrá comprobar por el adjunto grabado.



MODELO «ELCHE»

Color Negro, piel lavable con adornos de Piel Óleo, \$18.00.
Y en Tiaú de plata, \$21.00.
En raso negro, \$17.00.

Fábrica: Isabel la Católica 7. Años.
Zapatería «FELIN», 16 de Septiembre 14-16.
Zapatería «MATHILDE», Isabel la Católica 7.
Zapatería «FELIN Chico», Isabel la Católica 19.

R. GONZALEZ LAFARGA.

Así es la Colonia Illicitana y ojalá no lo sea por mucho tiempo, ya que nuestro deseo es aspirar el ambiente de nuestros huertos y disfrutar de la sombra de sus palmeras.

ADRIAN GARCIA

México, Julio del 928.

SECCION LITERARIA

Se convoca a sus afiliados para esta tarde a las tres.

Adhesiones para la publicación del libro «Cabildos de Elche»

Continuación

«Elche 26 de Junio de 1928.

Sr. D. Pedro Ibarra.

Mi muy distinguido Sr. mío: Invitada para coadyuvar a la publicación de su libro «Cabildos de Elche», que debido a su gran cultura y admirable constancia dará a conocer el honroso pasado de este nuestro pueblo querido, no puedo dejar de atender su llamada.

Oreado por las mismas brisas el alborear de nuestras vidas; arrullados nuestros sueños de felicidad por los murmullos que al cimbrear se producen las palmeras que nos vieron nacer; hoy que la nieve de los años sirve de marco a nuestras frentes, surcadas por los hondos pliegues que los desengaños y amarguras de la vida nos dejaron impresos, sólo nos queda serenidad en el alma, grandeza de sentimientos y dos amores que radican en el corazón: el amor por los seres para quienes vivimos y el amor por nuestra Patria Chica por cuyo engrandecimiento no omitiríamos sacrificio alguno.

Acepte, amigo mío, el pequeño grano de arena que, muy complacida, estoy dispuesta a entregarle para que unido a tantos otros forme el monilico que ha de servir de base a la gran obra que ha de legar a las generaciones venideras, las grandezas de las generaciones que fueron, entre cuyos conceptos históricos se ha de inmortalizar el nombre preclaro del autor.

Su afíma, amiga y ferviente admiradora q. b. s. m.,

MILAGROS GÓMEZ
Viuda de Navarro»

57.—«Centro de Cultura Valenciana».

58.—José M.º Ibarra Folgado.

CONTABILIDAD, en horas libres, cualquier casa comercio, industria, llevaría joven Tenedor de libros.

Dirigirse a la imprenta donde se imprime AMANE CER.

Sabemos... Ignoramos

Sabemos... que no es cierto se despache vaca en lugar de ternera, lo que gustoso rectificamos.

Ignoramos... que existieran partes detalladas en el Matadero.

Sabemos... que no hay tal cabaret en el establecimiento que decíamos en el número anterior.

ZENEMIG

De nuestra Sociedad

El pasado lunes día 27, Manuel Oneira, el popular Bomba, dió en nuestro salón un concierto de jazz-band, acompañado de piano y violín.

Resultó animado en extremo, ya que el Bomba tuvo rasgos de verdadero humorismo, que hicieron a muchos recordar a su hermano el excelente y conocidísimo excéntrico «Faust».

El concierto lo motivó la despedida que el simpático Bomba hace de todas cuantas personas verdaderamente lo aprecian, ya que el martes día 28 salió para Barcelona a continuar sus servicios militares.

D. Segismundo Verdaguer

El lunes por la noche fuimos gratamente visitados por el culto notario de ésta D. Segismundo Verdaguer y su hijo don Joaquín, con quienes pasamos un buen rato de amena charla.

Al siguiente día de tan hermosa visita fuimos sorprendidos por un envío de 21 volúmenes de novelas que tan queridos amigos tuvieron la bondad de mandar.

«Coro Clavé», que no olvida nunca los favores que se le hacen, sabrá tener muy presente los que acaba de recibir de tan queridos protectores.

NOTICIAS

El día 29 del pasado Agosto, en Dolores, se celebró el enlace matrimonial de la bella Srta. Dolores García Rodríguez, con nuestro distinguido amigo D. Casto Torregrosa, siendo bendecido por el presbítero don Antonio Torregrosa, y apadrinados por D. Gervasio y D.ª Isabel Torregrosa.

Los recién casados salieron en automóvil para diferentes poblaciones.

Reciban nuestra enhorabuena, y les deseamos muchas felicidades y eterna luna de miel.

Nuestro querido compañero de redacción Nicolás Sainz, está pasando amargos momentos ocasionados por la pérdida de su pequeño infante ocurrida el lunes de la presente semana.

Tanto a él como a su atribulada esposa enviamos la expresión de nuestro sentimiento.

Se halla enferma la distinguida y bella Srta. Josefina Pérez Alonso, hija de nuestro particular amigo el industrial de esta plaza, Juan Pérez Soto.

Hacemos fervientes votos por que recobre la salud perdida.

Retenido en el lecho del dolor se encuentra, enfermo de algún cuidado, el amigo José Giner Tolsá.

Deseamos una rápida mejoría.

Fina Karenne, ex-actriz, esposa del popularísimo artista illicitano «Faust», dió el martes pasado a luz, con toda felicidad, dos varones.

A los padres venturosos nuestra felicitación por duplicado y a los vástagos salud por muchos años.

El acudalado propietario de esta, nuestro querido amigo D. Antonio Peral Iles, que se halla actualmente en Suiza en viaje de sport, nos envía, con una pintoresca vista de aquel país saludos muy cariñosos, que mucho le agradecemos.

El jueves pasado, día 30, celebró su fiesta onomástica la bella Srta. Rosita Román, hija de nuestro particular amigo D. Joaquín, propietario del «Hotel Comercio» de esta localidad.

También celebró su fiesta onomástica en este mismo día, y en su finca Villarosa, D.ª Rosa Blasco, esposa del industrial de esta plaza nuestro queridísimo amigo Tomás Martínez, quienes obsequiaron de una manera espléndida a sus numerosas amistades.

Imprenta Agulló.—Elche

ANUNCIOS

Hijos de J. Quiles
FABRICA DE PRODUCTOS CERAMICOS
ALMACENES de
Maderas, Cementos, Cales, Azulejos de todas clases
y todo lo concerniente al ramo de construcción
Despacho: Puerta Morera, 6
Fábrica: Empalme carretera de Santapola y Alicante

Carpintería Mecánica
— DE —
Pedro Maciá Lafuente
Siempre la más moderna — Siempre la más económica
PRESUPUESTOS GRATIS
Calle Velarde  ELCHE

Máquinas para coser suelas para alpargatas, con trenza de yute con alma
Novedad: Máquinas para coser puntas y tacones

Las únicas prácticas

Martín Arrillaga
Elgoibar  Guipúzcoa

Bolsos Monederos
Inmenso surtido — Gran baratura
Guarnicionería SERRANO

MÁRMOLES Y LÁPIDAS
MANUEL GINER LOPEZ
Especialidad en lápidas mortuorias
con altos y bajos relieves
No equivocarse: Canalijas, 8 (al lado
mismo del Estanco) ELCHE

MUEBLES A PLAZOS
Hasta diez meses de crédito
¡NADA DE PAGO ANTICIPADO!
Javaloyes Puerta Arrabal, 6
ELCHE

¡AGRICULTORES!
SEGURO CONTRA EL PEDRISCO
La Mutualidad Nacional del Seguro Agropecuario, creada y subvencionada por el Estado, asegura contra el pedrisco toda clase de cosechas: granados, viñas, cáñamo, hortalizas, etc.
Informarán en las oficinas centrales de la Mutualidad, Carretas, 12, Madrid, y en la Agencia de esta región, establecida en Elche calle Reina Victoria, 16.
Garantía absoluta Tarifas módicas

Firestone

La marca que por su calidad
responde a más duración 



Banco Internacional de Industria y Comercio
Capital 30.000.000 de pesetas
CASA CENTRAL: MADRID
Carrera de San Jerónimo, 43
Telegramas y Telefonemas: BANKINTER

Cambio de monedas, Cartas de Crédito sobre todas las plazas del mundo, Seguros de Cambio, Transferencias de fondos entre las Sucursales, etc. Apertura de cuentas corrientes a la vista y a plazos abonando intereses según vencimiento. Bonos a vencimiento fijo al 4 y medio y 5 por 100 de intereses — Caja de Ahorros 4 por 100 intereses

SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hellín, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yécla.

Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa
AGENCIA DE VIAJES

Ideal Room
ESMERADO SERVICIO
— EN —
CAFÉS Y LICORES

CASA HERRERO
Mayor, 34 — ALICANTE — Apartado 128

**Almacén de Curtidos y Artículos
para la fabricación de Calzado**

ANTONIO MARIA GARCIA
TALLER DE ELECTRICIDAD
ARREGLO DE BATERIAS Y MAGNETOS
E INSTALACIONES PARA AUTOMÓVILES
Exclusiva de los acumuladores Tutor
Talleres: Colón, 11 ALICANTE Oficinas: Sagasta, 10
Encargos en Elche a Ismael Martínez

GRAN PELUQUERIA
"La Paloma"
— DE —
ANTONIO CERDÁ
Especialidad en los cortes de pelo
para señoras y señoritas

Automovilistas:
El mejor taxímetro es el
TAXI BABI
Aprobado por el Estado
Para informes: Estanislao Marioli
Dr. Balmis, 2. — ALICANTE

HOTEL COMERCIO
Situado en lo más céntrico de la población
Servicio de coches a todos los trenes
Plaza Mayor, 22 y Eduardo Dato, 3
Teléfono 19  ELCHE

Ismael Martínez
MATERIAL ELÉCTRICO
Variado surtido en lámparas eléctricas
Aureliano Ibarra, 1 ELCHE

Accesorios para automóviles en general

Grande stock de cubiertas y cámaras de las marcas:

Firestone - Michelin - Good-Year - Goodrich - Continental - Fisk - Dunlop y otras

Guarnicionería Serrano Plaza Mayor, 9
ELCHE
Consulte precios, plazos y descuentos - No hay quien venda más barato que esta casa